

开张了。

抹茶买卖所是一款国际平安靠谱的比特币理财工具，依据全球买卖持有资产排名是25名，抹茶买卖所是在新加坡注册成立的，用户在这里可以依据最新的市场意向来停止交易，同时软件还会搜罗一些大佬的投资阅历。

抹茶交易所正式公布停运，中止中国陆地用户继续注册，同时计划于2021年12月31日24点前，在保证用户资产平安的前提下，对身份认证为中国陆地地域的用户停止有序清退。

作为“币圈”知名度较高的交易所，抹茶交易所历来以“上市难度较低”和“营销大胆”著称，此次清退海洋用户公告一出，其用户社区末尾热议。

紧随其后又有不少交易所公布中止对海洋用户的运用和注册，相关交易平台不论范围大小末尾继续公布参与大陆地域。《证券时报》统计，截止10月7日已有超20家“涉币”平台宣布参与中国大陆。

不能用。

抹茶交易所将于12月31日正式清退中国用户，但是不用太担忧，在国际依然有不少交易所可以继续运用。

抹茶交易所MEXC公布关于有序清退中国大海洋域存量用户的公告。MEXC表示，为照应外地监管政策央求，已于2021年9月28日停止了中国大海洋域新用户注册，同时计划于北京时间2021年12月31日24:00前，在保证用户资产安全的前提下，对身份认证为中国大海洋区的用户停止有序清退。

抹茶交易所将于12月31日前清退大陆用户，这么做的主要手腕：

- 1.抹茶交易所为了照应中国监管的央求，维护更多投资者的利益，所以清退大陆用户；
- 2.中国政府清楚表态，虚拟货币在中国是合法货币，不招认它们的合法性而且会严酷打击；
- 3.抹茶交易所清退大陆用户，也是为了更好地保证中国投资者的安全，这样做也无可厚非。

比特币的赔本效应让很多人看到了新兴产业的机遇，虚拟货币也越来越多，各种各样的虚拟货币如雨后春笋一般生长和延伸，这让很多国度感遭到了威胁，虚拟货币对激进货币形成了严酷的应战，假定不停止打击这会威胁国度的安全，中国和很多国度都不招认虚拟货币的合法性，而且还停止残酷的打击。抹茶交易所将于12月31日前清退大陆用户，主要手腕就是为了照应中国政府监管的恳求，维护更多投资者利益，所以才做出这样的决议。

一、抹茶交易所为了呼应中国监管的恳求才做出这样的决议

很多人对抹茶交易所不是很熟习，这是世界上次要的虚拟货币交易所，遭到很多币圈人士的欢迎。抹茶交易所将于12月31日前清退大陆用户，手腕是为了呼应中国监管的请求，才做出这样的举措。

二、中国政府清楚表态虚拟货币在我国是合法货币

关于比特币为主的虚拟货币，我国曾经清楚表态是合法货币，而且也会严酷打击合法虚拟货币，这让抹茶交易所也招认了庞大的压力，所以清退大陆用户也可以了解。

三、抹茶交易所清退大陆用户是对大陆投资者的维护

自己应当知道，投资不能够给国度做对，投资应当有大局观，政府曾经以为虚拟货币是合法货币，那么就应当遵守规则，抹茶交易所清退大陆用户其实是对大陆投资者的保护。

10月10日黄昏，抹茶交易所公布公告称为响该外地监管政策请求，已于9月28日起暂停中国大陆用户注册，同时计划于2021年12月31日24点前，在保证用户资产安全的前提下，对身份认证为中国大陆地域的用户停止有序清退。

抹茶交易所在公告中强调自身为国际化平台，未来将更多拓展海外用户。

作为“币圈”争议最大的中小型交易平台之一，抹茶交易所历来以“上市难度较低”和“营销大胆”著称，此次清退大陆用户公告一出，其用户社区末尾热议。

面对其用户讯问“清退后能否还可交易”，抹茶客服称精细清退细则还未出台，清退暂未末尾。

但其发行的平台币MX应声而落，24小时内跌幅抵达18.75%。

在中国群众银行与国度发改委左右开弓对虚拟货币交易与挖矿停止精准打击后，相关交易平台不论范围大小开端持续宣布参与大陆地域。《证券时报》统计，截止10月7日已有超20家“涉币”平台宣布参与中国大陆。

北京时间10月10日黄昏两点，一位抹茶用户在社区中发言：“完了。”